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Finiture / Finishes / Acabados / Finitions / Afwerkingen / Ausführungen

Modelli / Models / Modelos / Modéles / Modellen / Modelle

Color and refinement
CAPRAIA

Mineralguss / Marbre de synthèse / Mineraalmarmer / Mineral marble / Mineraalmarmer / Mineralguss



CON MANIGLIA
WITH HANDLE
CON TIRADOR
AVEC POIGNÈE
MET HANDVAT
MIT GRIFF

CON GOLA
WITH GROOVE
CON GOLA 
AVEC RAINURE
MET KEEL
MIT MULDE

Dati tecnici lavabi / Technical terms for washbasins / Datos técnicos lavabos  
Informations techniques vasques / Technische Daten der Waschtische / Technische gegevens voor wastafels

CAPRAIA

LAVABI DA APPOGGIO IN MINERALGUSS 
•	dotato di 1 foro rubinetteria
• a richiesta senza fori rubinettteria
• scarico dell’acqua in continuo
con valvola sempre aperta
(non compresa)
• lavabo non provvisto di scarico
troppopieno 

COUNTERTOP WASHBASINS IN MINERAL 
MARBLE
•	with single tap hole
• on request without tap holes
• continuous water drainage with
open drain valve (not included)
• washbasin without overflow

LAVABOS SOBRE ENCIMERA DE MÁRMOL 
MINERAL
•	dotado de 1 orificio grifo para
grifería
• bajo pedido sin orificios para grifo
• flujo del agua continuo con válvula
siempre abierta (no provista)
• lavabo sin rebosadero

VASQUES À POSER EN MARBRE DE 
SYNTHÉSE 
•	avec 1 trou robinetterie
• sur demande sans trous
robinetterie
• compatible avec bonde à
écoulement libre (non incluse)
• vasque non pourvue du “trop plein”

OPBOUW WASKOMMEN IN MINERALGUSS
•	voorzien van 1 kraangat
• op aanvraag zonder kraangaten
• waskom niet voorzien van overloop
• afvoerklep niet inbegrepen

AUFSATZBECKEN IN MINERALGUSS
•	mit 1 Hahnlochbohrung
ausgestattet
• auf Anfrage ohne
Hahnlochbohrungen
• Ablauf immer geöffnet, nicht
inbegriffen
• Waschbecken ohne Überlauf

H48
P 21 x L 41 M12013...
P 41 x L 21 M12017...

H48
P 21 x L 41 M12015...
P 41 x L 21 M12019...

Lavabo incluso nel prezzo
Washbasin included in the price
Lavabo incluído en el precio
Vasque incluse dans le prix
Waskom in prijs inbegrepen
Waschbecken im Preis inbegriffen

Lavabo incluso nel prezzo
Washbasin included in the price
Lavabo incluído en el precio
Vasque incluse dans le prix
Waskom in prijs inbegrepen
Waschbecken im Preis inbegriffen



CON MANIGLIA
WITH HANDLE
CON TIRADOR
AVEC POIGNÈE
MET HANDVAT
MIT GRIFF

CON GOLA
WITH GROOVE
CON GOLA 
AVEC RAINURE
MET KEEL
MIT MULDE

Dati tecnici lavabi / Technical terms for washbasins / Datos técnicos lavabos  
Informations techniques vasques / Technische Daten der Waschtische / Technische gegevens voor wastafels

CAPRAIA

LAVABI DA APPOGGIO IN MINERALGUSS 
•	dotato di 1 foro rubinetteria
• a richiesta senza fori rubinettteria
• scarico dell’acqua in continuo
con valvola sempre aperta
(non compresa)
• lavabo non provvisto di scarico
troppopieno 

COUNTERTOP WASHBASINS IN MINERAL 
MARBLE
•	with single tap hole
• on request without tap holes
• continuous water drainage with
open drain valve (not included)
• washbasin without overflow

LAVABOS SOBRE ENCIMERA DE MÁRMOL 
MINERAL
•	dotado de 1 orificio grifo para
grifería
• bajo pedido sin orificios para grifo
• flujo del agua continuo con válvula
siempre abierta (no provista)
• lavabo sin rebosadero

VASQUES À POSER EN MARBRE DE 
SYNTHÉSE 
•	avec 1 trou robinetterie
• sur demande sans trous
robinetterie
• compatible avec bonde à
écoulement libre (non incluse)
• vasque non pourvue du “trop plein”

OPBOUW WASKOMMEN IN MINERALGUSS
•	voorzien van 1 kraangat
• op aanvraag zonder kraangaten
• waskom niet voorzien van overloop
• afvoerklep niet inbegrepen

AUFSATZBECKEN IN MINERALGUSS
•	mit 1 Hahnlochbohrung
ausgestattet
• auf Anfrage ohne
Hahnlochbohrungen
• Ablauf immer geöffnet, nicht
inbegriffen
• Waschbecken ohne Überlauf

H48
P 21 x L 41 M12014...
P 41 x L 21 M12018...

H48
P 21 x L 41 M12016...
P 41 x L 21 M12020...

Lavabo incluso nel prezzo
Washbasin included in the price
Lavabo incluído en el precio
Vasque incluse dans le prix
Waskom in prijs inbegrepen
Waschbecken im Preis inbegriffen

Lavabo incluso nel prezzo
Washbasin included in the price
Lavabo incluído en el precio
Vasque incluse dans le prix
Waskom in prijs inbegrepen
Waschbecken im Preis inbegriffen


